



# 華社動態

Page 17 Thursday November 27 2025 二〇二五年十一月廿七日(星期四)



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## 中華崇仁總醫院慈善基金會推動社區關懷行動 共為528名弱勢民眾提供醫療服務

中華崇仁總醫院慈善基金會與本院醫療團隊於2025年11月9日(星期日)，應馬尼拉第三選區市議員 Hon. Councilor Jefferson Lau之邀，前往A. Bonifacio Elementary School (Tayuman Street, 近 Fabella Hospital) 舉辦大型義診活動，為弱勢與醫療資源不足的家庭送上即時而溫暖的健康關懷。

本次義診共動員醫生17名、護士8名、支援人員8名、PhilHealth代表4名、志工5名，另有司機、攝影記錄、保全及協調員投入協助，全體參與人數超過50人，充分展現本院推動公益醫療的決心。當日亦有菲律賓華僑善舉總會董事蔡南文、秘書長李煒欽博士、委員洪金銘親臨現場慰問社區居民，為活動增添溫暖力量。

本次義診涵蓋小兒科、內科、牙科、眼科及PhilHealth諮詢等服務，提供全面的健康協助，合計共服務528名居民。各科服務人數如下：

- 內科 (Medicine) : 166名
- 小兒科 (Pediatrics) : 114名
- 牙科 (Dental) : 12名
- 眼科 (Ophthalmology) : 186名
- PhilHealth 諮詢/協助: 50名

許多到場的居民因經濟條件有限而長期無法獲得適當醫療。有些孩童因感冒、過敏與營養問題求診，長者則透過眼科及內科門診接受急需的檢查與用藥。透過此次義診，醫療團隊不僅提供治療，更以耐心傾聽與細心指導，讓民眾感受到醫療照護不再遙不可及。

中華崇仁總醫院慈善基金會始終秉持「以慈善為根本，扶貧濟病救苦；培育醫學人才，惠澤廣大社會」的宗旨，透過多元公益計畫，致力將醫療與希望送至最需要的社區，讓健康不再是少數人的特權，而是人人都能享有的基本權利。

醫療團隊不求聲張，只願以行動照亮弱勢社區。義診當日，一張張安心的笑容、一聲聲真誠的道謝，都是對團隊最大的肯定，也再次彰顯本院長期投入公益醫療的使命與責任。本院將持續以實際行動守護弱勢群體，為社會注入源源不絕的正向力量。

### 陳惠生學長喜捐 羅山中學校友會

菲律賓晉江市羅山中學校友會訊：本會陳參議委員惠生學長令郎向財君，與商人Mario Hilario先生、蔡眉亞女士賢伉儷令媛金眉小姐，於二零二五年十一月廿一日(星期五)中午十二點半假座馬加智新教聖公會教堂舉行隆重的結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成！

婚禮莊重肅穆，甜密溫馨，在眾親朋好友的祝福聲中隆重進行。

是晚，喜家假座金海灣鮑翅海鮮大酒店設喜筵招待親朋戚友。喜家平素交遊廣闊，親友眾多，酒樓周邊車水馬龍，冠蓋雲集，賓主們把酒言歡，場面熱鬧非凡，喜氣洋洋！本會諸多校友赴教堂觀禮及參加結婚喜宴，共祝這對新婚佳偶相親相愛，永浴愛河，百年好合，早生貴子！

陳惠生學長平素熱心社會公益，關愛本會。欣逢令郎向財君結婚喜慶，特獻捐本會參萬元菲幣以作福利用途。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！



## 推動幼兒教育教學創新

——中西學院舉辦「教師跟崗研修成果分享」研討會

中西學院

吳燕主任

中西學院訊：2025年11月21日下午，中西學院中文部舉行了一場主題為“教師跟崗研修成果分享”的研討會。

幼兒部育幼班的中文老師程清媚擔任主講人，分享了她近期在中國福建跟崗學習的寶貴經驗。學校蔡蕊杏校長、顧問Ditas Dairo，以及中文部和幼兒部全體教師參加了此次研討。

程清媚老師此前受菲律賓華教中心選派，參加了“菲律賓華校幼兒園骨幹教師跟崗研修班”。

她於10月26日赴中國福建，在泉州幼兒師範高等專科學校、泉州幼師附屬幼兒園、鯉城區機關幼兒園及豐澤幼兒園進行了為期兩周的沉浸式跟崗學習。

參加研修班的老師吃在學校、住在學校，扎紮實實地學習，短暫而充實的兩周——進課堂學習、聽專家講座、學主題環創、看學生

活動、磨公開課.....收穫巨大。研修期間，程老師承擔了骨幹教師們跟崗研修學習的四期視頻，並得到了菲律賓華教中心領導的高度讚賞和肯定。

研討會上，程老師首先以圖文和視頻資料，詳細介紹了“中國幼兒園的一日作息”。她展示了從自由遊戲、早操、集體活動到戶外探索、分享環節的完整流程。重點介紹了其在培養幼兒自主探索能力方面的設計與實踐。接着，程老師重點分享了“語言教學活動類型”，包括談話講述聽說文學和閱讀五大活動。她通過生動的教學實例視頻，展示了中國幼兒園如何通過多元化的活動，引導孩子在具體情境中學習傾聽、清晰表達、邏輯思考，並激發閱讀興趣。蔡蕊杏校長在聽取分享後，對這種多樣化的兒童語言培養模式表示讚賞。

最後，蔡校長對研討會進行了總結，並根據研討成果，明確提出了學校幼兒部下一步的教育教學方向。與會教師們紛紛表示，此次培訓內容充實，啟發性強，為未來的教育教學工作打開了新的思路。通過持續的專業學習與實踐探索，中西學院將用更優質的教育培養出一批又一批的優秀學子。



本族優秀生家長

三、舉行第七十七、七十八屆第七十四期表揚獎勵本族優秀生大會，紀念故張顧問溫助、文霖、故永遠名譽理事長文炳昆仲令先堂張黃烏順太夫人第五十一期紀念獎學金。  
 四、凡於二〇二四至二〇二五學年度肄業於岷市及近郊已向本會報名之各華文學校的本族學生，學業成績名列第一、二、三名者，見報後請準時到本會領獎為荷。  
 右通告

菲律賓河源張顏同宗總會表揚優秀生頒發紀念張黃烏順太夫人獎學金通告

二〇二五年十一月二十七日

文秘  
教  
主  
任  
長  
：  
顏  
錦  
西  
張  
建  
謙  
光  
涵  
張  
懷  
義  
張  
年  
習  
張  
傑  
欽  
張  
朝  
群  
張  
孚  
志  
顏  
啟  
明